

Please cite the Published Version

Junejo, RT, Braz, ID, Lucas, SJE, van Lieshout, JJ, Lip, GYH and Fisher, JP (2019) Correction to: Impaired Cerebrovascular Reactivity in Patients With Atrial Fibrillation (vol 73, pg 1230, 2019). Journal of the American College of Cardiology, 74 (15). p. 2014. ISSN 0735-1097

DOI: <https://doi.org/10.1016/j.jacc.2019.08.018>

Publisher: Elsevier

Version: Accepted Version

Downloaded from: <https://e-space.mmu.ac.uk/626844/>

Usage rights: © In Copyright

Additional Information: This is an Author Accepted Manuscript of a paper accepted for publication in Journal of the American College of Cardiology, published by and copyright American College of Cardiology.

Enquiries:

If you have questions about this document, contact openresearch@mmu.ac.uk. Please include the URL of the record in e-space. If you believe that your, or a third party's rights have been compromised through this document please see our Take Down policy (available from <https://www.mmu.ac.uk/library/using-the-library/policies-and-guidelines>)

CORRECTION

Junejo RT, Braz ID, Lucas SJE, van Lieshout JJ, Lip GYH, Fisher JP

Impaired Cerebrovascular Reactivity in Patients With Atrial Fibrillation



J Am Coll Cardiol 2019;73:1230-2.

In the following sentence, the $MCAv_{mean}$ values for AF patients who were fibrillating was incorrect.

AF patients who were fibrillating when studied (55% of total) had a lower $MCAv_{mean}$ ($31.1 \pm 8.7 \text{ cm} \cdot \text{s}^{-1}$) than those not fibrillating ($59.2 \pm 10.5 \text{ cm} \cdot \text{s}^{-1}$) ($p < 0.001$).

The $MCAv_{mean}$ values for AF patients who were fibrillating should have been $44.4 \pm 10.9 \text{ cm} \cdot \text{s}^{-1}$. The correct sentence is as follows.

AF patients who were fibrillating when studied (55% of total) had a lower $MCAv_{mean}$ ($44.4 \pm 10.9 \text{ cm} \cdot \text{s}^{-1}$) than those not fibrillating ($59.2 \pm 10.5 \text{ cm} \cdot \text{s}^{-1}$) ($p < 0.001$).

The authors apologize for this error.

The online version of the article has been corrected to reflect these changes.

<https://doi.org/10.1016/j.jacc.2019.08.018>